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ORDINE DEI GEOLOGI DELLA REGIONE UMBRIA 

Verbale della riunione del Consiglio del 24/11/2023 

Alle ore 16:10 del giorno 24/11/2023 presso la sede dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, in Via 

Martiri dei Lager n° 58 a Perugia, si dà inizio al Consiglio. 

I punti all’ordine del giorno sono i seguenti: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Comunicazioni del Presidente; 

3. Variazioni al Bilancio Preventivo 2023 (relatore Stortoni); 

4. Varie ed eventuali. 

PRESENTI: 

il Presidente Giuseppe Pannone; 

il Segretario Laura Volentiera; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Paola Baronci; 

il Consigliere Stefano Del Pulito; 

il Consigliere Stefano Liti. 

Presiede Giuseppe Pannone, svolge le funzioni di segretario verbalizzante Laura Volentiera. 

1.   Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Il Segretario dà lettura del verbale della seduta del giorno 09/11/2023. Il Consiglio, all’unanimità, approva il 

verbale. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

2.   Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente comunica che il 15 dicembre è confermata l’Assemblea degli iscritti al nostro Ordine, presso 

l’Hotel Giò di Perugia, dove è stato possibile organizzare, grazie alla disponibilità dell’ANCI, un evento 

formativo dal titolo “Inquadramento normativo e gestione dei dati territoriali per la pianificazione comunale di 

Protezione Civile”  per il quale verranno richiesti n. 2 crediti formativi ai fini dell’APC. A seguire ci sarà la 

premiazione dei colleghi che hanno maturato 30 anni di iscrizione all’Ordine. Si è provveduto anche ad 

organizzare, alla fine dell’evento, un momento conviviale con l’offerta ai partecipanti di un aperitivo. 

Il Vice Presidente Marco Marchetti entra alle 16:18. 

Il Presidente riferisce inoltre che in occasione della riunione dei Tesorieri dei vari Ordini regionali organizzata 

dal Consiglio Nazionale Geologi il 14 novembre u.s., lo stesso ha richiesto la collaborazione delle strutture locali 

per la ricerca dei colleghi morosi che risultano irreperibili. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno. 

 Il Consigliere Stefano Tosti entra alle 17:10. 

3.   Variazioni al Bilancio Preventivo 2023 (relatore Stortoni) 

Il Tesoriere Francesco Stortoni comunica che dopo l’incontro con il consulente Commercialista Dott. Egidio 

Lupo e dopo aver verificato la situazione dell’attuale bilancio non si ravvedono le condizioni per predisporre la 

variazione del Bilancio Preventivo dell’anno 2023. 

 Il Segretario chiede al Tesoriere di predisporre una previsione del bilancio Consuntivo per anno 2023 prima 

dell’approvazione del prossimo bilancio preventivo per l’anno 2024. 
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Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

4.   Varie ed eventuali 

Non ci sono comunicazioni in merito. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno. 

I lavori del Consiglio si chiudono alle ore 18:00. 

Il presente verbale, già letto in ogni sua singola parte, viene sottoscritto al termine della seduta. 

                     IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO   

                     Giuseppe Pannone      Laura Volentiera 


